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croissance
Question écrite n° 20379

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge M. le ministre de l'économie et des finances sur les estimations de croissance
pour l'année 2013. L'exécutif a laissé entendre la semaine dernière que la prévision de croissance, aujourd'hui
de 0,8 % mais jugée intenable par de nombreux économistes, serait révisée à la baisse en raison de la
dégradation économique. Le Président l'a d'ailleurs confirmé lors de son voyage à Athènes, le mardi 19 février
2013 : « aujourd'hui chacun de nous sait que nous n'atteindrons pas les 0,8 % qui étaient prévus ». Compte tenu
de ces informations, il souhaiterait être informé de la nouvelle estimation de croissance qui est faite pour l'année
2013.

Texte de la réponse

Le Gouvernement, conformément aux textes en vigueur, a établi, en avril, son programme de stabilité 2013-
2017, transmis au Parlement puis aux institutions européennes. Ce programme de stabilité est adossé à des
prévisions macroéconomiques élaborées au printemps. Les estimations de croissance afférentes, révisant celles
du projet de loi de finances pour 2013, s'élèvent à + 0,1 % en 2013 et + 1,2 % en 2014. Dans le cadre de la
définition du projet de loi de finances pour 2014, le Gouvernement présentera au Parlement de nouvelles
prévisions de croissance pour la France pour les années 2013 et 2014. Ces prévisions tiendront compte de
l'ensemble des informations conjoncturelles disponibles tant au plan national qu'international. Par ailleurs, pour
la première fois dans le cadre de la préparation de la loi de finances et de la loi de financement de la sécurité
sociale, elles seront préalablement soumises à l'avis du Haut conseil des finances publiques. Cette institution
créée par le Gouvernement par la loi organique n° 2012-1403 du 17 décembre 2012 en donnant un avis
indépendant sur le scénario de croissance associée aux lois financières renforce l'information des
parlementaires et leur rôle en matière de contrôle de l'exécutif.
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